


S P R AV O D L I V O S Ť

Tragická smrť slovenského občana Jozefa 
Chovanca, ktorý zomrel po zásahu belgickej 
polície na letisku Charleroi, nesmie zostať 
nepotrestaná. Neúnavne som apelovala na 
príslušné belgické, európske, ale i slovenské 
orgány, aby sa v rámci svojich právomocí 
intenzívne zasadili o spravodlivé vyšetrenie. 
Verejnosti som predstavila dôležitého svedka, 
ktorého výpoveď bola, žiaľ, ignorovaná. 

Iniciovala som výzvu EK zaoberať sa vážnym 
porušením práv Jozefa Chovanca, ku ktorej sa 
pripojili desiatky europoslancov 

Nespravodlivé vyplácanie vdovských dôchod-
kov pre vdovy a vdovcov s jedným alebo 
žiadnym dieťaťom na Slovensku sa musí 
skončiť. Na môj podnet bola na ministerstve 
práce, sociálnych vecí a rodiny zriadená 
pracovná skupina, ktorá viedla k legislatívnym 
zmenám. Neustále konám v prospech nápravy 
tohto stavu tak, aby bolo spravodlivosti 
učinené zadosť.

Aj vďaka môjmu úsiliu sa urobili kroky 
k spravodlivosti vo vyplácaní vdovského 
príspevku na Slovensku 

Materská a rodičovská nie sú dovolenky, musia 
sa prejaviť aj v dôchodku. Pretrvávajúce nerov-
nosti medzi mužmi a ženami sa týkajú nielen 
platov a dôchodkov, ale i dôsledkov rozdelenia 
povinností, a to najmä v oblasti starostlivosti 
o rodinu. Výchova detí má pritom nenahra-
diteľnú sociálnu aj ekonomickú hodnotu. 
Na národnej úrovni otváram otázky dôchod-
kového systému tak, aby výška dôchodku 
reflektovala prínos rodičov pre našu spoločnosť.

Podporila som prijatie smernice o transparent-
nosti v odmeňovaní 

Opatrovateľský sektor na Slovensku potrebuje 
systémové zmeny. Otvorila som túto tému 
a zorganizovala mnoho stretnutí ako i odborný 
okrúhly stôl zástupcov sektora sociálnych 
služieb, opatrovateliek, miestnych samospráv, 
ministerstva i Európskej komisie, aby sme 
definovali kroky pre sfunkčnenie tohto sektora. 
Zasadzujem sa za to, aby boli eurofondy 
efektívne využívané na systémovú zmenu tejto 
životne dôležitej služby. 

V Európskej stratégii starostlivosti sa mi 
podarilo presadiť opatrenia pre posilnenie 
ochrany ľudskej dôstojnosti 

Spravodlivosť je plnenie si povinností, ktoré máme voči druhým. 
O jej dosahovanie sa usilujem na Slovensku predovšetkým v sociálnej a rodinnej politike,

kde je európska právomoc obmedzená. 


